
        

 
Δελτίο Τύπου 
 
Διεύρυνση καθηκόντων για τον Χρήστο Μισαηλίδη, Διευθύνων 
Σύμβουλο της Adecco Ελλάδος 
Αναλαμβάνει καθήκοντα Επικεφαλής της Ζώνης Μέσης Ανατολής  
 
Αθήνα, 12/09/2011 

 

Ο Όμιλος Adecco, η μεγαλύτερη εταιρεία, στον τομέα της παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου 

δυναμικού παγκοσμίως, ανακοίνωσε την επέκταση των αρμοδιοτήτων του κ. Χρήστου 

Μισαηλίδη ο οποίος τελεί Επικεφαλής της ζώνης της Ανατολικής Ευρώπης και για τη ζώνη 

της Μέσης Ανατολής. Παράλληλα με τις ανωτέρω αρμοδιότητες ως Επικεφαλής Ανατολικής 

Ευρώπης και Μέσης Ανατολής, ο κ. Μισαηλίδης διατηρεί και τη θέση Διευθύνοντος 

Συμβούλου στην Adecco Ελλάδας. 

 

Ο κ. Μισαηλίδης, δήλωσε σχετικά: «Και οι 13 χώρες της Ανατολικής Ευρώπης στις οποίες 

έχει παρουσία η Adecco έχουν καταγράψει τα τελευταία τρία χρόνια ιδιαίτερα ανοδική πορεία. 

Τόσο οι χώρες αυτές όσο και οι χώρες της Μέσης Ανατολής, όπως τα Ηνωμένα Αραβικά 

Εμιράτα, η Σαουδική Αραβία και το Κατάρ στις οποίες δραστηριοποιείται η Adecco θα 

παρουσιάσουν στα επόμενα έτη υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης. Η δυναμική αυτών των 

χωρών πιστεύουμε πως θα συμβάλλει σημαντικά στη συνολική ανάπτυξη του Ομίλου της 

Adecco και στη συνέχιση της ήδη επιτυχημένης πορείας μας παγκοσμίως».  

Ο Χρήστος Μισαηλίδης ξεκίνησε την σταδιροδρομία του στην Adecco το 2000, ως Sales 

Manager της Adecco Ελλάδος. Το 2005 ανέλαβε τη θέση του Γενικού Διευθυντή και 

Διευθύνοντα Συμβούλου και το 2007 του ανατέθηκε ο ρόλος του Operations Director 

Βαλκανίων. Δύο χρόνια αργότερα, το 2009 ανέλαβε καθήκοντα Επικεφαλής της Ζώνης 

Ανατολικής Ευρώπης. 

                     
-ΤΕΛΟΣ- 

 
 
Προς τους δημοσιογράφους 
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Σχετικά με τoν όμιλο Adecco:  
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Ο όμιλος Adecco, με έδρα τη Ζυρίχη, στην Ελβετία είναι ο μεγαλύτερος οργανισμός στον τομέα της 

παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού παγκοσμίως. Με περισσότερους από 33.000 

εργαζομένους στα περισσότερα από 5.500 υποκαταστήματά του, σε περισσότερες από 60 χώρες 

παγκοσμίως, ο όμιλος Adecco προσφέρει ένα ευρύ φάσμα ολοκληρωμένων υπηρεσιών Ανθρωπίνου 

Δυναμικού, συνδέοντας καθημερινά περισσότερους από 750.000 εργαζομένους με πάνω από 100.000 

εταιρίες-πελάτες. Στις προσφερόμενες υπηρεσίες συγκαταλέγονται η εύρεση και επιλογή μόνιμου 

προσωπικού, υπηρεσίες προσωρινής απασχόλησης, πρόσληψη και διαχείριση προσωπικού και 

επανατοποθέτηση προσωπικού. Ο όμιλος Adecco συγκαταλέγεται στις 500 πιο επιτυχημένες εταιρίες 

παγκοσμίως, σύμφωνα με το επιχειρηματικό περιοδικό Global Fortune. Επιπλέον, είναι εταιρία με 

μητρώο στη Ζυρίχη (ISIN: CH0012138605) και εισηγμένη στο χρηματιστήριo SIX Swiss Exchange στην 

Ελβετία. 

 

Ο όμιλος Adecco στην Ελλάδα:  
Στην Ελλάδα, ο όμιλος Adecco ιδρύθηκε το 2000 και έχει ως σήμερα αναπτύξει δίκτυο 7 

υποκαταστημάτων και 2 εξειδικευμένων τμημάτων (Call Centre, Hospitality) στο λεκανοπέδιο Αττικής, τη 

Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη ελληνική περιφέρεια.  Η Adecco Ελλάδος έχει  πιστοποιηθεί σύμφωνα 

με το διεθνές πρότυπο ποιότητας ISO 9001:2008, στους τομείς Eύρεσης και Eπιλογής Προσωπικού 

καθώς και Yπηρεσιών Προσωρινής Aπασχόλησης σε όλο το δίκτυο των υποκαταστημάτων της.  
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